

доказывать ему всю доподлинность его возвращен... только все-таки становится как-то больше и досажает. Право мужа требовать судимой...

Что же ожидать послѣ этого отъ тѣхъ обще-литературныхъ классовъ, въ которыхъ гг. редакторы валили все, что имъ поворачивалось...

Завтра, говоритъ газета, въ русскомъ либераль-стѣ есть очень много жеманственныхъ сторонъ. Испугать его ничего не стоитъ.

А въ отсутствіи когда крикнетъ г. Баланинъ, редакторъ «Минуты», стяжавшій себѣ печальную извѣстность по части: «стой! куда идешь!»

И снова драма!... Отвращенія. Не вынесъ и я прощъ упешъ! Ахъ, какъ-бы мнѣ хотѣлось, дѣти, не обилиеи вамъ этой части разсказа!

Въ обширномъ залѣ введенъ супругою И. Билъ. Богатствомъ оиъ блистаетъ, на пыльномъ кофѣ предо мною Почтенный старецъ возлежалъ!

«Будильника» заарестованъ «по распоряженію главнаго управленія по дѣламъ печати». Сообщение это разлетѣлось быстро по всей Москвѣ.

— Значить, выпущенъ изъ подъ секвестра? — Значить, его и не запрещали? Вопросы всѣхъ вопрошающихъ обратились къ «Извѣстіямъ».

Московский кор. «Голоса» говоритъ по этому поводу что г. Фроновъ обмолви назвался сотрудничникомъ «Будильника», въ которомъ оиъ никогда не работалъ—это вѣрно; но также вѣрно и то, что ииъ его въ теченіи послѣднихъ четырехъ или пяти лѣтъ постоянно появлялся на страницахъ «Современныхъ Извѣстій».

Спросите также и у другихъ заправныхъ, другихъ редакцій. У большинства изъ нихъ имѣются свои Фроновы, которыми газету выдвываютъ, а они сотрудничаютъ газетѣ съ сестрой. Кто, напр., наполяютъ столбы одной извѣстной въ Одессѣ м-тературы...

А очень радъ! Отвѣявши господири, Оиъ завилъ иѣтъ въ банкѣ капиталовъ, Мильоновъ иѣтъ—и, словно исповиетъ, Всѣхъ банкнотъ съразилъ оиъ генераловъ.

Мехнулъ старикъ рукой своею! И подомель.—Ну, вотъ, дождатся! Такъ сталъ оиъ тихо говорить.

«Свершилось!» Вдругъ чей то голосъ прозвучалъ... Лице у старца пожелтело. Мужъ тихо въ комнату вступалъ Уже дѣлалъшій!...

НЕГОДНЯЯ АРИМЕТИКА

Коммисіонеръ съ предупредительностью, которая обманяла мнѣ въ два съ половиною франка, доставилъ мнѣ календарь на новый годъ.

назрѣю. Ахъ, Эроновы, Эроновы, и Эронови! за какую чечевичную похлебку вы продаете вашу порядочность?

ДНЕВНИКЪ

О разстрѣлѣ на городской стачкѣ иду зналъ сѣдушое: нѣсколько времени тому назадъ контроль сборовъ общества юго-западныхъ дорогъ прислалъ городской стачкѣ уведомленіе о томъ, что на не сдѣланы начѣты въ 253 рубля за шесть билетовъ на Берлинъ, показанныхъ кассиромъ по вѣдомости заштетеленваніи (испорченными).

Кругомъ въ разсудѣтѣ кассиръ Круликовскій заявилъ, что «бѣтъ мѣжетъ, недостаетъ 300—400 р., которые оиъ въ состоянн будѣтъ пополнить если дѣло будѣтъ замкнотъ. Недоста-тка, дѣйствиельно, обнаружилась, но постепен-но возрастаа, и на третей дѣнь рѣшились—за декабрь достигаа 1000 руб. «съ хвостикомъ», какъ намъ передавали; каковъ бѣжетъ хвостикъ,—пока неизвѣстно. Между тѣмъ Круликовскій продолжалъ продавать билеты и когда сумма разстрѣта доходила до 700—800 руб. успѣе еще «разстрѣта» 200 руб. Расстрату Круликовскій производилъ при помощи остроумнаго, хотя и простого сред-ства: зная, что при поверхностной ревизи просматриваются только первый и послѣдній билетъ, оиъ умудрился дѣлать такъ, что лѣтка пассажира, билетовъ бывала достаточ-но исправно. Продавалъ билеты за нѣмѣгъ нѣмъ М. на Москву, съ курьерскимъ поѣздомъ чрезъ Кіевъ оиъ посылалъ лѣтку билетомъ за тѣмъ-же М. на Москву—чрезъ Харьковъ, а такъ какъ изъ Одессы въ Москву чрезъ Харьковъ никто никогда не ѣздилъ, то лѣтка бѣжетъ всегда цѣла, ее никто не про-сиратривалъ и изъ нея можно вынуть билетъ съ соответствующимъ М. Въ другихъ случаяхъ Круликовскій заимѣвалъ недостававшии билетъ дѣтскимъ билетомъ, стоявшимъ вдвое меньше чѣмъ билетъ для взрослыхъ.

Когда при ревизи оказалось, что недоста-етъ болѣе 1000 р., Круликовскій заявилъ, что такой суммѣ оиъ пополнить не можетъ и что теперь ему нѣтъ никакого расчета вносить 300 или 400 р., которые оиъ могъ бы собрать. Послѣ этого билъ сообщено полиціи и судебной власти и его арестовали. Круликовскій поступилъ на службу жел. дор. въ май прошлаго года по проекціи 2-хъ дирек-торовъ правленія, какъ оиъ самъ разсказывалъ, и прямо былъ назначенъ кассиромъ съ жалованьемъ въ 45 руб.

Продажа брильянтовъ и золотыхъ вещей въ аукціонной камерѣ 30 и 31 декабря дала въ этотъ болѣе 5200 рублей; оидъ брильянтова серпи, въ 12 каратовахъ, всѣомъ продалъ за 920 руб. Вообще вещи продавались сравнителъно не дорого.

Имущество Рейнгерца, продававшееся въ аукціонной камерѣ 30 декабря на уплату 906 руб. полукоѣнечнаго сбора, съ избыт-комъ покрываа долгъ городской кассѣ. Изъ назначеннаго въ продажу имущества выру-чено за роль, постинный гаранторъ и коп торкую зебель 1100 р.; продажа остальныхъ

чекки изображаемуоу хижиноу, покрытой сѣ-рѣвомъ, на вену съ ея распускающимися деп-ретами, на дѣто съ неизбѣжною жатвою... Хотѣлъ все еще машинально смотря на эти рисунки, я сталъ расчисляа хороніе и дурнае шансы, которые сулили мнѣ новый двѣнадцатимѣсячній незнакомецъ, сталъ ищи-сѣлать продолжительность этого краткаго будущаго, соразмѣривъ, такъ сказать, вѣсъ и значеніе новаго года. Вдругъ въ ухахъ мо-ихъ раздааа звонкій голосъ и на плечѣ свое-мъ я почувствовалъ присутствіе чей-то руки.

Голосъ этотъ и рука принадлежали одному изъ оригинальнѣйшихъ друзей, каикихъ толь-ко можетъ пожелать энциклопед. Поддержи-вая энциклопедическое воображеніе неизнако-момъ болтовней, Геденъ искалъ безынзыя въ всѣхъ социальныхъ акціонатахъ и приво-диль свою жизнь въ оспариванн традицій-ныхъ мнѣній.

При видѣ его я не могъ удержаться отъ восклицанія: — А это ты? Съ какими еще новымъ пародоксомъ являешься? — Я! Да что? Вотъ теперь всѣ жалуются на холода, а я воспользовался имъ, чтобы быстрой прогулкою вызвать въ себѣ испарину. Всѣ жалуются на тираннн праздничныхъ подарковъ и податей, а я пользуюсь этимъ случаемъ, чтобы снова перенатать отрывокъ изъ Сенкии отъ удовольствія, какое доста-вляетъ раздача этихъ подарковъ. Всѣ доста-даютъ отъ насморка, а меня это заставля-етъ цѣлѣн здоровьемъ... Но ты что слышь, что ты здѣсь дѣлаешь? спросилъ оиъ, кончая патки, указывая на мой календаръ. — Да, сказать правду, я и самъ не знаю что. — Что за лодный стѣдъ! И тебѣ застало съ полными рутина. Единственное смѣ-лающее обстоятельство, которое я тебѣ раз-рѣшаю, это—честносердечно признаться въ твоемъ преступленн! — Что за рутина? — И ты еще смѣешь спрашивать!... Ты смѣешь!... Ну это ужъ, братъ, слишкомъ! Какі! Несчастный, ты все еще покупаешь календари и вѣришь тѣмъ лживымъ свѣдѣ-ніямъ, которыя распускаютъ эти замучен-ные?

лучше приостановлена, такъ какъ требованн отъ кредитора не было. Буагола-прядильнаа фабрика Родокоанаи въ-работана въ октесемь году до 30.000 пуд. чистой пряжи, вслѣдствіе чего привозъ ан-глійской пряжи, доставшии въ прежніе го-ды до 20.000 пудовъ, сократился въ пять разъ. Вся пряжа на нѣмѣннй годъ уже за-продана. Въ сентябрѣ или октябрѣ открыва-ется ткацкаа фабрика для выдѣлки мика-лей и бязи.

Новый пароходъ довознаго флота «Но-строва» оказываеелъ по способу «новымъ»: оиъ построенъ въ 1873 году, но въ нѣмѣнн-лемъ году заново ремонтрованъ; скорость хода его 13 узловъ.

Арестъ кассира. Подлѣня Бульварнаго участка подержаа личному задержанноу кассира городской стачки общ. юго-запад. жел. дорогъ, кресъ Круликовскаго, разстрѣтаннаго около 1000 руб. всѣмъ обществомъ. Оиъ продолжалъ утверждать, что «обсчитался» при продажѣ билетовъ.

Советъ новороссійскаго университета на-шелъ необходимымъ увеличить средства обсерваторнн университета покупкой крайне нужнаго для нея экваторіала, который сто-итъ 1800 р. Не имѣя въ своемъ распоряженн свободныхъ суммъ, советъ университета во-шелъ съ ходатайствомъ чрезъ попечителя учебнаго округа въ министерство народнаго просвѣщенія объ ассигнованн этой суммѣ.

Правила для учениковъ. Министръ народнаго просвѣщенія вновь сѣлалъ предложе-ніе попечителю одесскаго учебнаго округа, чтобы начальства учебныхъ заведенн стро-го исполняли всѣ правила, изданныя для уч-ащихся. Между прочимъ, оиъ проситъ обратнъ особое вниманіе на слѣдующее: 1) разяснитъ педагогическимъ сообщамъ учеб-ныхъ заведенн, что хотя имъ и предостав-лено право видоизмѣнять правила для уч-ащихся, сообразуемо съ педагогическими о-бычаями учебныхъ заведенн, но эти видо-измѣненія отнюдъ не должны противорѣ-чить министерскимъ правиламъ. Такъ, напр., практиковалось за послѣднее время нѣ-которыми учебными заведенными временное на 3 или 6 мѣсяцевъ удаленіе ученика за лѣнь, нерадѣніе или за дерзость не долж-но быть болѣе отсужаемо, какъ 2) не пе-дагогическая и нецѣлесообразнаа 3) Пре-дложитъ педагогической коллегіи учебн. за-веденн установить правяльныя, близкія и до-вѣрныя отношенія между семей и шко-лой. Тѣ изъ членовъ педагогической коллегіи, которые не служатъ въ установлѣнн правяльныхъ отношенн съ родителями или родственниками своихъ учениковъ, тѣмъ самьямъ засвидѣтствуютъ о своей непри-годности къ занимаемоу или должностн. 3) При прїемѣ учениковъ, удаленныхъ изъ дру-гихъ заведенн, собирать самыя точныя свѣ-дѣнія о причинахъ удаленія ихъ. 4) При переводѣ учениковъ изъ класса въ классъ, не переводить тѣхъ, которые недостаточ-но условно себѣ суммъ предшлущихъ классовъ и очевидно не могутъ съ успѣхомъ сѣлать за курсомъ ближайшаго высшего класса.

Правила для испытаннн учениковъ одесскаго коммерческаго училища. Составленная педа-гогическимъ советомъ одесскаго коммер-скаго училища правила обн испытаннхъ уч-ениковъ, утвержденныя г. министромъ народнаго просвѣщенія съ нѣкоторыми измѣненнми напр., письменныя испытанія должны быть не только по языкамъ, но и по ариметикѣ и бухгалтеріи; прїемъ учениковъ доускает-

три франка у человѣка, который оспашъ тебѣ пожеланіяи, не получаа даже надѣ первый словесъ ихъ!... Это несправедливо! 12 мѣсяцевъ въ году! Ну, не ошибно, ко-гда сѣдывалова сказать 12 дѣнь, 12 часовъ!... — Ну, вотъ, ты уже и пошелъ. Неспра-вдливый болтуны!

— Эти рабъ обчаевъ, всѣ на одиъ по-крой! Ну, ну, оскорбленъ я и даыше за-то, что я хочу раскрыть тебѣ глаза. Но, слава Богу, у меня есть и доказательства для подтвержденія того, что я говорю. Возь-ми-ка анотикъ бумаги и карандашъ. — Это еще для чего? — А вотъ увидишь. Возьми-ка и подумай надъ ичиромъ, что я тебѣ продуктую. Пола-гаю, что ты не станешь оспаривать аргумен-ты ариметики и не станешь увѣрять, что двѣдцѣ-два—четыре представляеть пародокъ.

— И ничего не понимаю. — А между тѣмъ, что можетъ быть про-ще этого; я вотъ тебѣ докажу, что годъ со-стоитъ только изъ 12 часовъ. — Вотъ это интересно, какъ ты мнѣ до-кажешь. — Дѣло такъ просто, что я не стану даже злоупотреблять своими преимуществами. Для прїмѣра я обратусь къ кому нибудъ изъ снтяхъ. Взять какого-нибудь каторжника отъ-туда, рабочаго, чиновника, журналиста или торговца—это значило-бы доказывать очевид-ности! Этимъ людямъ въ сущности не при-надлежитъ ни клочка времени. Ихъ года ни-когда и не существовали. Нѣтъ, я возьму че-ловка обезнеченнаго, живущаго на проентъ съ своего капитала, человека, у котораго на первый взглядъ только и есть заботы, что расходовать свои доходы и прожнвать свои дни самыя прнятныя образомъ. — Ну, братъ, ты ужъ расплавайсяи! — Гдѣ твоа бумага? Ну вотъ. Карандашъ при тебѣ! Прекрасно. И такъ, я приступаю въ дѣлу. На 12 мѣсяцевъ, изъ которыхъ буд-то-бы состоитъ нашъ годъ, человекъ обезнеченный, тратитъ на соль не менѣе полови-ны. И еще слишкомъ умнретъ, когда вычер-кивалъ въ двѣнадцатн только пять мѣся-цевъ. Записки-на въ другомъ мѣстѣ: пять. Остаеся, значить, семь. — Но... — Пожалуста, не перебивай меня. Сче-ты нуждаются въ молчанн. И такъ, нашъ рантъъ, какъ человекъ съ вкусомъ, высто-итъ того, чтобы выдрѣять свою физиономію парика-махеру, — брѣсьса самъ. Понятно, что эту операцію оиъ сопрогодаеть всѣми жела-тельными удобствами. Все это ежденно

въ теченн всаго учебнаго года, но не иначе какъ всякій разъ съ разрѣшеніемъ педа-гогическаго совета, при чемъ прннимаемый ученикъ долженъ выдержать испытаніе (по-всему пройденному въ предшлущихъ клас-сахъ, а также и въ томъ классѣ, въ которомъ оиъ желаетъ поступитъ). Въ общемъ утвер-жденныя правила близко подходятъ къ пра-вила для испытанн учениковъ въ министер-скихъ учебныхъ заведеннхъ.

Правила устройства благотворительныхъ спектаклей, концертовъ и пр. Лица, желающн получить разрѣшеніе устройтъ благотвори-тельные спектакли, концерты и др. обяза-тельно подчиняются слѣдующимъ правиламъ: 1) продажа асѣхъ входныхъ билетовъ долж-на производиться въ заранѣе указаннхъ мѣ-стахъ, подъ наблюденіемъ особаго лица, назначеннаго мѣстнымъ губернаторомъ; раз-вѣзять такіе билеты по домамъ или разда-вать разнымъ лицамъ для распродажи вос-прещается; 2) подѣ наблюденіемъ того-же лица производится и всѣ расходи; 3) всѣ чистый доходъ вносится тому-же, назначен-ному для наблюденія, лицу, которое достав-ляетъ немедленно эти суммъ по назначенноу, выдавъ въ получени денегъ росписку учре-жденіямъ или распорядителямъ устройства благотворительнаго увеселенія; 4) вынѣншія во внѣшн этихъ суммъ по принадлежностн или въ отправка ихъ по почтѣ представ-ляется непременно мѣстному г. губернатору.

Въ частно устройство благотворитель-ныхъ увеселенн, согласно Высочайшему по-вѣленно 26 мая 1867 г., не должно быть раз-рѣшаемо студентамъ, воспитанникамъ и уча-щимся въ учебныхъ заведеннхъ разныхъ вѣдомствъ. Всѣ прочія лица, желающн ока-зывать помощь иеумучамъ учащимся, могутъ имѣть разрѣшеніе на устройтво благотвори-тельныхъ увеселенн тогда только, когда представятъ согласіе отъ начальства того учебнаго заведенія, въ пользу учениковъ ко-торога предназначается сборъ, а если еще послѣдній долженъ поступитъ въ пользу уч-ащихся различныхъ заведенн, то съ согласія попечителя учебнаго округа при соблюденн, само собою разумѣется, асѣхъ вышеуказан-ныхъ правилъ. Распоряженіе это вызвано тѣмъ, что въ министерствѣ внутреннихъ дѣлъ имѣется масса свѣдѣній, что сборы съ бла-готворительныхъ увеселенн весьма нередко идутъ не на тотъ предметъ, о которомъ оидически объявлялось.

Изъ проекта санитарной комиссіи. Намъ сообщаютъ, что г. Смуляновъ намѣреть пред-ложить себя на должность стараго врача въ санитарной комиссіи, проектируемоу управоу. Проектъ этой санитарной комиссіи будѣтъ разсматриваться въ засѣданн думы въ январѣ.

И. Е. Гангардтъ. Въ свое время мы сооб-щали, что въ Одессѣ (15 дѣка) скончался на 70-мъ году жизни генерал-майоръ Егоръ Егоровичъ Гангардтъ. Покойный былъ нѣ-которое время бессарабскимъ губернаторомъ и оставилъ по себѣ прекрасную память сре-ди своихъ служивцевъ. Мы узнаемъ изъ бессарабскихъ «Губ. Вѣд.» что служившн Гангардтъ, глубоко опечаленные имѣющимъ о кончинѣ его, рѣшиа почитать память по-койнаго панфиломъ въ книженномъ каюад-ральномъ соборѣ, которая будѣтъ совершена въ первый слѣдующаго января. О днѣ, въ ко-торомъ состоится панхидѣа, будутъ разосла-ны всѣмъ служившимъ подѣ начальствомъ покойнаго Е. Е. Гангардта и лицамъ, кото-рыя его близко знали, особая приглаше-нія. Честнаа дѣятельность покойнаго и по-лезные труды, принесенные имъ Бессарабіи въ знаменательное время введенія въ дѣ-ствіе великихъ реформъ, известны всему на-селенно Бессарабіи. Личное и живое участіе

отнимаетъ у него по часу времени. Триста шестидесять пять часовъ равняются пятна-дцати днѣмъ. Запомнѣть же пятнацать. Те-перь у насъ, значить, осталось только шесть съ половиною мѣсяцевъ. Позжѣмца будѣтъ немного, если ми его отишеть на ежденіе ннѣа отдывнѣ и раздѣваніе. И такъ, вотъ те-бѣ уже не годъ, а всего полгода.

— Да, но если пойти по этому пути даль-ше... — Какі! Неужели ты станешь оспаривать мой цифръ! Вѣдь нѣтъ? Ну, въ такомъ су-чаѣ, замолчи, ради Бога, и дай мнѣ окон-чить. Остальные пятнацать днѣй я отпишу-ваю на бѣсѣды и совѣшанія съ различными поставщиками, портными, сапожниками и др. Можешь себѣ представить, сколько на это должно тратнть времени человѣкъ въ сѣдственнхъ обстоятельствахъ, не имѣющн наличныхъ денегъ. Для ннхъ мало цѣлаго года, чтобы какъ нибудъ устроить дѣло о парѣ панталонъ. Остаеся пять съ полови-ной мѣсяцевъ. Отбрось половину на прнмѣр-ку новнхъ сапоговъ! — Что ты хочешь этимъ сказать? — Что хочу сказать! Развѣ, ты никогда не испытывалъ этой муки? Человѣкъ, поса-женный въ тюрьму, самъ не свой оиъ не другъ, не отецъ, не мужъ, не гражданинъ; пока оиъ не разогнетъ новнхъ сапоговъ, оиъ не можетъ ни думать, ни любить, ни жнть. Считая по пяти парѣ въ годъ—для человѣка обезнеченнаго это не много... Тридцать-пять пятнацать, какъ разъ полмѣсяца, кото-рога намъ не доставаа.

— Ну, прекрасно! А все-же еще остаеся... — Пять мѣсяцевъ? Знаю и нахожу, что это очень немного. Положнмъ, этотъ госпо днѣцъ выдохнуть изъ дому. Оиъ встрѣчаетъ одну дѣв, десять особъ!... Каждый разъ по-вторяется банальнаа комедія: «Здравствуйте, какъ поживаете?» — «Покупаемъ съ грѣ-хомъ, а вы?» — «Какой, однако-же, хождѣ!» — «Помняйте, чего и желаетъ для урожаа!» — «Что у васъ новаго?» — «Да ничего особеннаго» и т. д., и т. д., и т. д. Ини мою умнренность я считаю на эту данъ при-внчать только два часа въ дѣнь. Отбрось-ка еще мѣсяца.

— Это еще почему? — Да потому, что это—мѣсяца безопе-ный, потерянный, мѣсяца мнимальный, а не дѣйствиельной жизни. По той-же причи-нѣ и сослѣдствіе на поговорку, что «вѣтъ надѣи жить, а не жнть, чтобы всѣ!» я не включую по два часа въ дѣнь на ѣду, что со-ставитъ девятую часть мѣсяца.

которое принимаетъ оиъ въ надѣлѣ поселянн землемъ, въ вопросѣ о переселенн части на-селенна на Кавказъ, въ преобразованн сель-скихъ, волостныхъ и полицейскихъ управле-ннй, въ учрежденн мировыхъ посредниковъ, наконецъ въ открытн земскихъ и судебныхъ учрежденн, никогда не забудеть Бессарабіи, благодарной ему за истинно-полезную его дѣятельность.

Окончаніе садовода. Предварительное сѣдѣ-ствіе по дѣлу Бубы, объявленнаго въ оскорбленн дѣйствиельнаго стараго врача боль-нищн, вновь назначено (оно было возвраще-но для разсѣднованія).

Ревннѣя типографіи. По распоряженноу г. одесскаго градоначальника, чиновникъ въ со-стаѣ г. Ралли, и помощникъ прнстава г. Лисенко производять генеральную ревизи нѣкоторыхъ типографнй. Провѣряетъ-ся, посредствомъ взвѣшыванія, наличность всего шрифта, имѣющагося въ типографіи.

Новый преподаватель. Председателю вѣ-дагогическаго совета частной женской гим-назіи г. Жи Пиллеръ, по распоряженноу г. по-печителя од. учебн. округа, назначенъ ди-ректоромъ одесскаго 3-й гимназіи г. Порунвъ, вмѣсто оставшаго эту должность инспекто-ра 1-й гимназіи г. Соловьева.

Ожидаемый прїездъ. Къ 7-му января ожи-дается въ Одессѣ прїездъ г. Соколова, назна-ченнаго на должность директора одесскаго казеннаго реальнаго училища.

Новый классъ. Съ будущаго учебнаго года, при одесскомъ реальномъ училищѣ г. Павла, непременно будѣтъ открыто общее отдѣленіе 7-го класса.

Публиканскія лекціи. Мы слышали, что въ нѣ-которомъ великомъ посту, въ залѣ реальнаго училища г. Павла, преподавателями прочесть рядъ публиканскихъ лекцій, сборъ съ которыхъ будѣтъ назначенъ въ пользу смертельной каспы учащихся; предметомъ лекцій будѣтъ—педа-гогика, физика и химія.

Состояніе счетовъ городского кредитнаго общества на 1 января 1883 года представля-ется въ слѣдующемъ видѣ: доходъ за 1882 годъ полученъ 226.832 р. 40 к., расходовъ 161.136 р. 97 к., чистая прибыль состав-ляеть 65.695 р. 43 р. Собственно прибыль со-ставляетъ 95.66 р., по лѣтй этой суммѣ ис-ключено 14.721 р. 33 к., зачисленіе въ па-теки по сумахъ 1-й и 3-й серн и 15.246 р. по подечету купоннвъ къ 1 января 1880 г. Западный капиталъ равняется 1.162.080 р. 63 коп.

Переастрарова болгаринхъ ииушество въ Руссіи. По ходатайству торговаго дома въ Рущукѣ «Рахеевъ и К.» (изъ Одессы) всѣ болгарскія имущества, переастраровавшн-ся до этого въ Румуніи, разрѣшено пера-страховывать въ одномъ изъ русснхъ стра-ховыхъ обществъ. Интересно-бы знанъ, на долю какого страховаго общества прїдется этотъ жирный кушъ, составляющій до 750 милліоновъ рублей.

Общество наркомовъ. 3 января, въ 7 час. вечера, въ каранномъ училищѣ состоиетъ годовиче собрание членовъ общества каранномъ для распространенія просвѣщенія и взаимнаго вспомоществованія.

Собранныя съ силами. Наша городская у-права, много лѣтъ не вносила въ казна-чество денегъ, ассигнуемыхъ по росписи на содержаніе полиціи—наконецъ, пополниа и внесла въ счетъ 1882 года—сто тысячъ рублей.

Распорядительный комитетъ VII съѣзда русснхъ естественнотыделей и врачей обра-тился съ просьбой ко всѣмъ, желающимъ прнять участіе въ съѣздѣ, который состои-тся въ будущемъ году въ Одессѣ, а также и лицамъ, имѣющимъ сѣлать какія либо сообщенія или предложитъ вопросы для об-сужденія въ съѣздѣ,—сообщить о томъ съѣзду заблаговременно. Желаннаа дорога и парадноу общества предоставляа льготы по прѣзду лицъ, которыя прнмутъ участіе